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ΑΣΚΗΣΗ 1 (Μετασχηματισμός Fourier): Μόνο με χρήση του ορισμού, να βρεθεί 
ο μετασχηματισμός Fourier των κάτωθι συναρτήσεων: 
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ΑΣΚΗΣΗ 2 (Ιδιότητες μετασχηματισμού Fourier): Αν ο μετασχηματισμός Fou-

rier μιας συνάρτησης f (x)  είναι 
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F( ) e  , να βρεθεί ο μετασχηματισμός Fourier 

των συναρτήσεων f (2x) , f (2x 1)  και ixe f (2x 1) . 
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ΑΣΚΗΣΗ 3 (Ιδιότητες μετασχηματισμού Fourier): Να βρεθεί ο μετασχηματι-
σμός Fourier των συναρτήσεων f (x)sin( x)  και 2f (x)sin ( x) . 
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ΑΣΚΗΣΗ 4 (Ιδιότητες μετασχηματισμού Fourier και αντιστροφή): Χρησιμο-
ποιώντας την ιδιότητα της συνέλιξης να βρεθεί ποια συνάρτηση έχει μετασχηματι-

σμό Fourier 
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ΑΣΚΗΣΗ 5 (Επίλυση Μ.Δ.Ε. με τη μέθοδο του μετασχηματισμού Fourier): 

Να βρεθεί η λύση των κάτωθι προβλημάτων, με κατάλληλη χρήση του μετασχημα-

τισμού Fourier: 
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